ROCZNICA
POWSTANIA
ARMII KRAJOWE]

2 REGIONALNA BAZA LOGISTYCZNA
04-470 Warszawa, ul. Marsa 110

Warszawa, dnia 28.06.2022 r.

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA,
NUMER POSTEPOWANIA: D/115/2022

Na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamoéwien
publicznych, Zamawiajacy 2. Regionalna Baza Logistyczna zawiadamia, ze w postgpowaniu
na dostawe samochodow ogolnego przeznaczenia — samochod osobowy, wptyngty wnioski o
wyjasnienie i zmiang tresci Specyfikacji warunkow zamdwienia.

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych, Zamawiajacy informuje,

1z udzielit nast¢pujacych wyjasnien

Whniosek nr 1:

Witam Serdecznie,

Z uwagi na fakt iz zamierzamy zaproponowac pojazd z wyzszym wyposazeniem niz
wymagany prosze o odpowiedz na pytania o dopuszczenie pojazdu z poszczegdlnymi

wytycznymi:

Pytanie nr 1

1. Czy Zamawiajacy dopusci skrzynie automatyczna bezstopniowa?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz dla przedmiotowych pojazdow dopuszcza si¢ zakup
pojazdu ze sterowaniem automatycznym bezstopniowym.

Zamawiajacy dokona stosownych zmian w tresci SWZ.
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Pytanie nr 2

2. Czy Zamawiajacy dopusci samochdd bez aktywnych zagtowkow sterowanych w trzech
plaszczyznach? ( jak zamawiajacy interpretuje stwierdzenie "AKTYWNE ZAGEOWKI"
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz dla przedmiotowych pojazdow dopuszcza si¢ zakup
pojazdu bez aktywnych zaglowkow oraz posiadajacych regulacje w minimum dwoch
ptaszczyznach.

Zamawiajacy dokona stosownych zmian w tresci SWZ.

Pytanie nr 3

3. Czy Zamawiajgcy dopusci samochdd 5 miejscowy z zagtdéwkami bez dzielonej tylnej
kanapy? ( powodem jest elektrycznie sterowane oparcia drugiego rzedu na skrajnych
miejscach )

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz dla przedmiotowych pojazdow dopuszcza si¢ zakup
pojazdu bez dzielonej tylnej kanapy.

Zamawiajacy dokona stosownych zmian w tresci SWZ.

Pytanie nr 4

4. Czy Zamawiajacy dopusci samochdd wyposazany w fabryczne radio z ekranem
dotykowym 1 nawigacja bez czytnika ptyt CD AUX i karty SD? Lecz wyposazone w porty
USB.

Odpowiedz: Zamawiajacy dla przedmiotowych pojazdéw dopuszcza zakup pojazdu
wyposazonego w fabryczne radio z ekranem dotykowym i nawigacja oraz portami USB bez
czytnika ptyt CD, AUX i karty SD

Zamawiajacy dokona stosownych zmian w tresci SWZ.

Pytanie nr 5

5. Czy Zamawiajacy dopusci samochdd w kolorze metalizowanym stalowym 1L5 oraz
tapicerke skoropodobng w kolorze czarnym?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje iz, Zamawiajacy dopuszcza zakup pojazdu w kolorze

metalizowanym stalowym 1L5 oraz tapicerke skoropodobng w kolorze czarnym.
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Pytanie nr 6

6. Czy Zamawiajacy dopusci samochdd z kotami 18 cali, bez mozliwosci zastosowania
tancuchow? (zastrzezenie producenta pojazdu)

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje iz, nie wyraza zgody na zaproponowane rozwigzanie i

pozostawia zapisy tresci SWZ bez zmian.

Pytanie nr 7

7. Czy Zamawiajacy dopusci samochdd ktory nie posiada haka do holowania z tytu? ( z uwagi
iz pojazd hybrydowy z tylu posiada baterie i z przyczyn technicznych nie ma haka
holowniczego)

Odpowiedz: Wymagania okreslone w WET dotycza wylacznie miejsc z przodu i z tylu
pojazdu do mocowania liny/taSmy holowniczej umozliwiajace ich ewakuacje 1 brzmig:
,»Pojazdy musza posiada¢ z przodu i z tylu miejsce do mocowania liny/tasmy holownicze;j
umozliwiajace ich ewakuacj¢ przy masie rzeczywistej rownej dopuszczalne] masie
calkowitej. W dokumentacji przekazanej wraz z pojazdami musza by¢ zawarte informacje na
temat miejsc mocowania liny holowniczej.” Zamawiajacy podtrzymuje te wymagania.

Nie okreslono wymogu w zakresie posiadania haka holowniczego.

KOMENDANT
/- wz. ptk Andrzej MAGIERA
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